



ত্রিপুরা স্পোর্টস জার্নালিস্ট ক্লাবের পক্ষ থেকে ইস্টবেঙ্গল ক্লাবের সচিব রূপক সাহা সংবর্ধিত

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ২ আগস্ট। উফ সংবর্ধনা জানানো হলো ক্রীড়া সংগঠক রূপক সাহাকে। ত্রিপুরা স্পোর্টস জার্নালিস্ট ক্লাবের পক্ষ থেকে। ভারতের বৃহত্তম ফুটবল ক্লাব ইস্টবেঙ্গলের সাধারণ সম্পাদক হিসেবে অভিবক্ত হওয়ার পর গুরুত্বপূর্ণ দায়িত্ব সামলে আজ, শুক্রবার তিনি আগরতলায় আসেন। রাজ্য ক্রীড়া জগতে বিশেষ করে ক্রীড়া সংগঠক হিসেবে অত্যন্ত সুপরিচিত ব্যক্তিত্ব রূপক সাহা এত বড় ক্লাবের দায়িত্ব সামলাচ্ছেন বলে রাজ্যবাসী, বিশেষ করে ক্রীড়ামোদী মহলের পাশাপাশি ত্রিপুরা স্পোর্টস জার্নালিস্ট ক্লাবও তীব্র আগ্রহে গর্ভিত। শুভেচ্ছা স্মারক স্বরূপ টিএসজিসির পক্ষ থেকে সচিব



অনির্বাবি দেব এবং সহ-সভাপতি সুপ্রভাত দেবনাথ ওনাকে আন্তরিক শুভেচ্ছা জানান এবং

সংবর্ধনা জ্ঞাপন করেন। অলিম্পিক সফরে এ সময়ে প্যারিসে অবস্থানকারী টিএসজিসি সভাপতি তথা সর্বভারতীয় স্পোর্টস জার্নালিস্ট ফেডারেশনের সহ-সভাপতি সর্ব চক্রবর্তী সুদূর প্যারিস থেকে দূরত্বাঘে টিএসজিসি-র পাশাপাশি এসজেএফআই-এর পক্ষ থেকে শুভেচ্ছা জানান। এক্সিকিউটিভ মেম্বার অভিষেক দে এবং অন্যান্যরাও শুভেচ্ছা জ্ঞাপন করেন। উল্লেখ্য, ত্রিপুরা স্পোর্টস জার্নালিস্ট ক্লাবের পক্ষ থেকে শুভেচ্ছা ও সংবর্ধনা পেয়ে বিশিষ্ট ক্রীড়া সংগঠক রূপক সাহা অত্যন্ত খুশি এবং সংক্ষিপ্ত আলোচনায় উনি তার সংগঠক অভিভক্তার কিছু কথা তুলে ধরেন।

বি-ডিভিশন লীগ ফুটবলে আজ মৌচাক-নবোদয়, স্কাইলার্ক-স্পোর্টস স্কুল

পয়েন্ট তালিকা : বি ডিভিশন লীগ ফুটবল				
দল	ম্যাচ	জয়	পরাজ	ড্র
স্কাইলার্ক	৪	৩	০	১
কল্যাণ সমিতি	৪	৩	১	০
স্পোর্টস স্কুল	৪	৩	০	১
পুলিশ আর সি	৪	২	১	১
মৌচাক	৪	১	৩	০
বীরেন্দ্র ক্লাব	৪	১	৩	০
আরসিসি	৪	০	৩	১
নবোদয় সংঘ	৪	০	৪	০

ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুলকে ৩-১ গোলের ব্যবধানে হারিয়ে। আগামীকাল অবশ্যই লক্ষ্য রয়েছে জয়ের ধারা অব্যাহত রাখার। আগামীকাল বিকেল চারটায় দিনের দ্বিতীয় খেলায় স্কাইলার্ক খেলবে ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুলের বিরুদ্ধে। দু-দলের কাছেই এটি পঞ্চম ম্যাচ। স্টাইলার্ক এ পর্যন্ত তিনটি ম্যাচে জয়ী হয়ে একটিতে ড্র করে ১০

রাজ্য জুডো আসরের জন্য পশ্চিম জেলার দল ঘোষণা

ক্রীড়া প্রতিনিধি আগরতলা। অনূর্ধ্ব ১৭ বালক ও বালিকাদের জাতীয় জুডু চ্যাম্পিয়নশিপ এবং অনূর্ধ্ব ১৯ বালক ও বালিকাদের জাতীয় জুডু চ্যাম্পিয়নশিপ। তাতে পশ্চিম জেলার তিনটি মহকুমা সদর মোহনপুর ও জিরানিয়া থেকে সব কয়টি বিভাগে মোট ৩৭ জন খেলোয়ার অংশগ্রহণ করে। এর মধ্যে জিরানিয়া থেকে বালক বালিকা উভয় বিভাগে ১৪ জন, সদর থেকে উভয় বিভাগে ১৪ জন

হলে অনূর্ধ্ব হলো অনূর্ধ্ব ১৪, ১৭ ও ১৯ বালক ও বালিকাদের পশ্চিম জেলা ভিত্তিক জুডো প্রতিযোগিতা। তাতে পশ্চিম জেলার তিনটি মহকুমা সদর মোহনপুর ও জিরানিয়া থেকে সব কয়টি বিভাগে মোট ৩৭ জন খেলোয়ার অংশগ্রহণ করে। এর মধ্যে জিরানিয়া থেকে বালক বালিকা উভয় বিভাগে ১৪ জন, সদর থেকে উভয় বিভাগে ১৪ জন

এবং মোহনপুর থেকে উভয় বিভাগের ৯ জন খেলোয়ার। পশ্চিম জেলাভিত্তিক আসরে অংশ নেয়। জেলা ভিত্তিক আসর থেকে নির্বাচিত খেলোয়াররা আগামী দিন অংশ নেবে রাজ্যভিত্তিক আসরে। এদিনের এই জেলাভিত্তিক আসরকে ঘিরে অংশগ্রহণকারী খেলোয়ারদের মধ্যে লক্ষ্য করা গেল ব্যাপক উৎসাহ উদ্দীপনা। পশ্চিম জেলার প্রতিযোগিতা

শেষে রাজ্যভিত্তিক আসরের জন্য চূড়ান্ত দল গঠন করা হয়। অনূর্ধ্ব ১৪ বালক বিভাগে শর্মা দেববর্মা, সম্রাট দেববর্মা, রত্নরাজ বাজফোর, জেনাত দেববর্মা, আবিদ দেবনাথ, দেবপ্রিয় দেব। বালিকা বিভাগে আচিকা চাকমা, খেলি রিয়াং, প্রেলিনা রিয়াং, সারা দেববর্মা, স্মৃতিকা রিয়াং, গায়ত্রী রবিদাস ও গমেগা মলসুম। অনূর্ধ্ব ১৭ বালক বিভাগে মানু দাস, ঈশান দে,

প্রসেনজিৎ দাস, অঞ্জল দেববর্মা, রাকেশ দেববর্মা, রাজবীর দাস। বালিকা বিভাগে মেরিনা দেববর্মা ও হিরালি দেববর্মা। অনূর্ধ্ব ১৯ বালক বিভাগে রিপন সাহা, দীপরাজ দাস ও উত্তম সরকার। বালিকা বিভাগে জয়ল সিংহা, রঞ্জমি মলসুম, রেশমি দাস ও টিনা সাহা। জেলায় বালক ও বালিকা বিভাগে প্রশিক্ষক হিসেবে রয়েছেন যথাক্রমে প্রসেনজিৎ দে ও অঞ্জলি দেববর্মা।

যোগা অ্যাসোসিয়েশন থেকেও রূপক সাহাকে শুভেচ্ছা জ্ঞাপন

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। ত্রিপুরা যোগা অ্যাসোসিয়েশনের পক্ষ থেকে বিশিষ্ট ক্রীড়া সংগঠক রূপক সাহাকে সংবর্ধনা জানানো হয়েছে। শুক্রবার বেলা সাড়ে ১১ টায় সংস্কার পক্ষ থেকে ভারতের অন্যতম খ্যাতি সম্পন্ন

ফুটবল ক্লাব ইস্টবেঙ্গলের সচিব হিসেবে নির্বাচিত হওয়ার পূর্ণপটভবক ও উত্তরীয়তে স্রীসাহাকে শুভেচ্ছা জানানো হয়। উল্লেখ্য, রূপক সাহা ত্রিপুরা যোগা অ্যাসোসিয়েশনের সভাপতি পদেও অধিষ্ঠিত রয়েছেন।

উল্লেখ্য, বিশেষ সংবর্ধনা জ্ঞাপন অনুষ্ঠানের শেষ পর্যায়ে যোগা অ্যাসোসিয়েশনের কর্মকর্তা বৃন্দ আসন্ন জাতীয় যোগা প্রতিযোগিতা সম্পর্কিত বিষয় নিয়েও কিছু ক্ষণ আলোচনা করেন।

শুক্রবার অলিম্পিকে ভারতের খেলার সূচি

কলকাতা, ২ আগস্ট (হি.স.): শুক্রবার ২ আগস্ট প্যারিস অলিম্পিকের সপ্তম দিন ভারতের জন্য একটি ব্যস্ত দিন হতে চলেছে। এই দিনে বীরাজ বোম্মাদেভারা, মনু ভাকের, লক্ষ্য সেনরা আকাশে ফিরেছেন। তাছাড়া এদিন নামতে চলেছেন আরও অনেক ক্রীড়াবিদ।

১২.৩০(দুপুর): শুটিং: মহিলাদের ২৫ মিটার পিস্তল (নির্ভুলতা) যোগ্যতা - মনু ভাকের, এশা সিংজুডো: পুরুষদের ব্যক্তিগত স্ট্রোকপে - শুভঙ্কর শর্মা, গণজিৎ ভূঞা

১১.৯(দুপুর): তীরন্দাজি: মিস্স টিম রিকার্ড আর ১৬- অক্ষিতা ভকত এবং বীরাজ বোম্মাদেভারা

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণুবো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভূবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল :- rainbowprintingworks@gmail.com

পার্ক দে প্রিসেসের দেওয়াল থেকে স্যুভেনির শপ, মুছে ফেলা হয়েছে মেসি ও এমবাল্পেদের নাম

প্যারিস, ২ আগস্ট (হি.স.): পার্ক দে প্রিসেসের দেওয়াল থেকে স্যুভেনির শপ, সব জায়গা থেকেই মুছে ফেলা হয়েছে মেসি ও এমবাল্পেদের নাম। এমনকি অফিসিয়াল শপেও নেই মেসি ও এমবাল্পেদের সিগনেচার করা কোনো জার্সি। অর্থ তাই তাদের সেই জার্সি এখনও বিক্রি করে ব্যবসা চালাচ্ছে পিএসজির কর্মকর্তারা।

তবে পার্ক দে প্রিসেসের পাশে পিএসজির যে অফিসিয়াল শপ আছে সেখানে ২০২৪-২৫ মরসুমের সব জার্সিই পাওয়া যাবে। তবে যে তারকার জার্সি কিনতে ভিড় জমাতেন ভক্তরা, সেটা আর তার এই তাদের কাউকেই যে সম্মান দিয়ে ধরে রাখতে পারেন পিএসজি কর্মকর্তারা।

অলিম্পিকে হাঁটা প্রতিযোগিতায় ৬ কিমি হেঁটেই বসে পড়লেন ভারতের জাতীয় অ্যাথলিট অক্ষয় সিংহ

প্যারিস, ২ আগস্ট (হি.স.): ভারতের জাতীয় অ্যাথলিট অক্ষয় সিংহ অলিম্পিকে ২০ কিলোমিটার হাঁটা প্রতিযোগিতায় ৬ কিমি গিয়েই বসে পড়েছেন অলিম্পিকের মতো প্রতিযোগিতা শেষ না করে তার এই আত্মসমর্পণ হাসির খোরাক হয়েছে সকলের কাছে, সেই সড়ে সমালোচনার সৃষ্টি হয়েছে জনসমাজের মধ্যে।

বৃহস্পতিবার এই প্রতিযোগিতায় স্বর্ণ জয়ের মিশনে নেমেছিলেন ৫০ জন অ্যাথলেট। এর মধ্যে ভারতেরই ছিলেন তিনজন। তবে কেউই সাফল্য পাননি। ভারতের বিকাশ ৩০ ও পরমজিৎ ৩৭ নম্বরে থেকে প্রতিযোগিতা শেষ করেছেন। আর জাতীয় স্তরে রেকর্ড গড়া অ্যাথলিট অক্ষয় সিংহ তো ৬ কিলোমিটার হেঁটে গিয়েই বসে পড়েছেন। তিনি দৌড়েছেন মাত্র ২৫ মিনিট!

